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Considere la ecuación diferencial

en el intervalo ]0,+ ∝ [ y aplique el cambio de variable

para resolverla.
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• De la ecuación 2 se obtiene:
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• Derivando con respecto a x

𝒚′ = 𝒆
𝒙
𝒛

𝒛 − 𝒙𝒛’

𝒛𝟐

• Sustituyendo en la ecuación diferencial 1
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• Note ED 3 es de Bernoulli en 𝒛 𝒙 , luego tome

el cambio de variable
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• Utilizando [*] en 3 se tiene:
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: ED lineal en 𝒗(𝒙)
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• Multiplicando 4 por el factor integrante 5:
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• Al aplicar integrar a ambos lados se obtiene:

• Retomando las variables originales se tiene que

la solución general viene dada por:
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Recuerde que:
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